
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 773 

 

На 27 февруари 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно регистрации на партии и 

коалиции в ЦИК за участие в изборите за народни представители на 

19 април 2026 г. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

2. Проект на решение относно реквизити и начин на защита на 

печатите на районните, секционните и подвижните избирателни 

комисии в изборите на 19 април 2026 г. 

Докладва: Гергана Стоянова 

3. Проект на решение относно определяне на образец на 

печатите на комисиите по чл. 287, ал. 7 от Изборния кодекс в изборите 

на 19 април 2026 г. 

Докладва: Гергана Стоянова 

4. Проект на решение относно определяне на вида, цвета и 

размера на чувалите, в които се поставят за съхранение изборните 

книжа и материали, и вида и размера на кутиите за поставяне на 

отрязъците с номерата на бюлетините при гласуването в изборите на 19 

април 2026 г. 

  Докладва: Йорданка Ганчева 
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5. Проект на решение относно условията и реда за 

изработването, доставката и съхранението на изборните книжа и 

материали при произвеждане на избори за народни представители, 

насрочени на 19 април 2026 г.  

  Докладва: Росица Матева 

6. Проект на решение относно обявяване на списъка на местата 

в държавите, в които ще се образуват избирателни секции извън 

страната по реда на чл. 14, ал. 1 и 2 от Изборния кодекс в изборите на 

19 април 2026 г. 

Докладва: Цветозар Томов 

7. Проекти на решения относно назначаване съставите на 

районните избирателни комисии в изборите за народни представители 

на 19 април 2026 г. 

Докладват: Димитър Димитров, Емил Войнов, 

Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева 

8. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Емил Войнов, Любомир 

Георгиев, Елка Стоянова 

9. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Столична. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

10. Проект на решение относно изменение на решение за 

определяне броя на мандатите в многомандатните изборни райони в 

изборите на 19 април 2026 г. 

Докладва: Георги Баханов 
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При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Севинч Солакова, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева.   

 

Заседанието бе открито в 11,07 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната избирателна 

комисия. 

 

*   *   * 

 

ПРЕДС. КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! Единадесет 

членове сме в залата: (Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Севинч Солакова, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева). Имаме необходимия кворум. 

Заседанието започва със закъснение, тъй като се подготвяха 

проекти на решения, които днес трябва да вземе Централната 

избирателна комисия, и те са доста, предвид сроковете в Изборния 

кодекс. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения относно регистрации на партии и 

коалиции в ЦИК за участие в изборите за народни представители на 

19 април 2026 г. Докладчик: госпожа Ганчева. 

Ако има колеги с готовност, по-нататък ще се включат в тази 

точка. 

2. Проект на решение относно реквизити и начин на защита на 

печатите на районните, секционните и подвижните секционни 
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избирателни комисии в изборите на 19 април 2026 г. Докладчик: 

госпожа Гергана Стоянова. 

3. Проект на решение относно определяне на образец на 

печатите на комисиите по чл. 287, ал. 7 от Изборния кодекс в изборите 

на 19 април 2026 г. Докладчик: госпожа Гергана Стоянова. 

4. Проект на решение относно определяне на вида, цвета и 

размера на чувалите, в които се поставят за съхранение изборните 

книжа и материали, и вида и размера на кутиите за поставяне на 

отрязъците с номерата на бюлетините при гласуването в изборите на 

19 април 2026 г. Докладчик: госпожа Ганчева. 

5. Проект на решение относно условията и реда за 

изработването, доставката и съхранението на изборните книжа и 

материали при произвеждане на избори за народни представители, 

насрочени на 19 април 2026 г. Докладчик: госпожа Матева. 

6. Проект на решение относно обявяване на списъка на местата 

в държавите, в които ще се образуват избирателни секции извън 

страната по реда на чл. 14, ал. 1 и 2 от Изборния кодекс в изборите на 

19 април 2026 г. Докладчик: господин Томов. 

7. Проекти на решения относно назначаване съставите на 

районните избирателни комисии в изборите за народни представители 

на 19 април 2026 г. Докладчици: Димитър Димитров, Емил Войнов, 

Росица Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова, Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева.  

8. Доклади по административни преписки. Докладчици: Росица 

Матева, Емил Войнов, Любомир Георгиев, Елка Стоянова. 

9. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Столична. Докладчик: госпожа Ганчева. 



5 

Колеги, моля да видите кой има доклади в осма точка, тъй като 

нямах възможност предварително да уточня това. 

Госпожо Ганчева, Вие. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Извинявайте, госпожо Председател, 

искам да заявя нова точка: Промяна в състава на ОИК – Столична, тъй 

като докладвах заявление и лицето иска, считано от 28-и, да бъде 

освободено, и с оглед на това предлагам нова точка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Девета точка от 

дневния ред: Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Столична, с докладчик госпожа Ганчева. 

Колеги, в Доклади по административни преписки кой има 

доклади? Госпожа Матева, господин Войнов, господин Георгиев и 

госпожа Елка Стоянова. 

Други колеги? Няма други засега. Ако има необходимост, ще 

допълним дневния ред. 

Колеги, моля, режим на гласуване на дневния ред с направените 

допълнения. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Госпожо Ганчева, заповядайте в точка първа:  

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИИ НА 

ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ В ЦИК ЗА УЧАСТИЕ В ИЗБОРИТЕ ЗА 

НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 19 АПРИЛ 2026 Г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам Ви, че е 

постъпило заявление за регистрация на коалиция за участие в изборите 

за народни представители, а именно коалиция ГЕРБ-СДС, заведено с 
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вх. № 2 от 25 февруари 2026 г. в регистъра на коалициите в 

предстоящите избори на Централната избирателна комисия. 

Заявлението е подписано саморъчно от Бойко Методиев Борисов. 

 Към заявлението за регистрация на коалиция ГЕРБ-СДС са 

приложени необходимите изискуеми документи за регистрация на 

коалицията в предстоящите избори: Решение за образуване на 

коалицията; Удостоверение от Софийски градски съд по фирмено дело 

№ 1661/1997 г. на съответния състав на Политическа партия с 

наименование СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ; Удостоверение 

от Софийски градски съд по фирмено дело № 1545/2007 г. от 

20.02.2026 г. на партия ГЕРБ; служебно са приложени удостоверенията 

за внесени годишни финансови отчети от Сметната палата; Образец от 

подписа на представляващия коалицията, а именно Бойко Методиев 

Борисов; Образец от подписа на представляващия партия ГЕРБ; 

Образец от подписа на представляващия партия СЪЮЗ НА 

ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ; Образец от печата на партия ГЕРБ; 

Образец от печата на партия СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ, 

като коалицията няма печат; Банков документ от „Банка ДСК“ АД за 

внесен безлихвен депозит по смисъла на чл. 129, ал. 1, т. 1 от Изборния 

кодекс с необходимия размер; Удостоверение със съответния изх. 

номер за банковата сметка, която съобразно коалиционното 

споразумение е на името на партия ГЕРБ, по която ще се обслужва 

предизборната кампания на коалицията в предстоящите избори; 

имената и длъжностите на лицата, които ще отговарят за приходите, 

разходите и счетоводната отчетност на коалицията, свързани с 

предизборната кампания съобразно приложен списък, а именно 

Приложение № 1; Списък, съдържащ имена, ЕГН и саморъчен подпис 

на заявени 9999 избиратели, подкрепящи регистрацията на коалицията, 

същият и в структуриран електронен вид, представен и на необходимия 

технически носител. 
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С вх. № ЦИК-НС-02-169/26.02.2026 г. се е върнал и протоколът 

от извършената проверка на списъка с избирателите, които подкрепят 

регистрацията на коалицията за участие в предстоящите избори, видно 

от която е установен необходимият брой коректни записи за 

регистрация на коалицията. 

Към документите е приложено и пълномощно в полза на 

Цветомир Паунов и Румен Христов. 

Заявено е искане за наименование на коалицията в бюлетината 

по следния начин, а именно ГЕРБ-СДС с големи букви, предвид което 

са спазени изискванията на Изборния кодекс, и съгласно наше решение 

ви предлагам на основание чл. 57, ал. 1, т. 10, буква „а“ във връзка с 

чл. 141, ал. 1 от Изборния кодекс Централната избирателна комисия да 

регистрира коалиция ГЕРБ-СДС за участие в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г., като наименованието на коалицията 

в бюлетината е ГЕРБ-СДС с главни букви. 

Проектът на решение е във вътрешната мрежа с проектен номер 

7079. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. (Уточнения извън 

микрофон.)  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Тъй като бяха зададени въпроси извън 

микрофон, на микрофон да отговоря, че начинът на представляване на 

коалицията е съгласно решението за образуване на коалиция, което е 

представено в Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, госпожо 

Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, да, извън микрофона поставих 

въпроса дотолкова, доколкото чисто технически коалицията от кого се 

представлява е необходимо да се изпише в нашето решение, за да може 

да улесни всички други адресати на това решение – да се знае от кого 
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се представлява. Естествено е, че всеки представляващ може да 

упълномощи конкретни лица изрично за конкретни действия. И моят 

въпрос беше: това ще го изписваме навсякъде ли, защото това правило 

важи за всички, представляващи и партиите, и коалициите? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Аз съм съгласна с казаното от колегата 

Солакова и предлагам изречение второ на т. 1 да свърши до изписване 

на името на представляващия коалицията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

изказвания или предложения има ли? 

Заповядайте, господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Аз не виждам проблема. Така, както е 

записано в проекта на решение, коалицията се представлява от Бойко 

Методиев Борисов, уточнява се: и председател на партия ГЕРБ, и от 

лица, изрично упълномощени от него за конкретни действия. Какъв е 

проблемът? Не мога да разбера какъв е проблемът на колегите, които 

искат това да се промени?  

Понеже така е написано в коалиционното споразумение. В 

решението за създаване на коалицията, ако може да погледнете в 

папката, може да ви се предостави да видите, има решение за 

образуване на коалиция ГЕРБ-СДС, като в т. втора е записано: 

„Коалицията се представлява от Бойко Методиев Борисов, със 

съответното ЕГН, и от лица, изрично упълномощени от него за 

конкретни действия.“ Затова и в проекта на решение в решението, 

което предлага докладчикът, е записано точно така, тоест следва 

логиката и написаното в коалиционното споразумение. Защо ние 

трябва да променяме волята на партиите, които са подписали това 

решение за образуване на коалиция ГЕРБ-СДС, не ми стана ясно?! 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, госпожо 

Матева. След Вас господин Чаушев. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колега Баханов, ние не преписваме в 

нашите решения, с които регистрираме партии и коалиции, в случая 

коалиция, коалиционните споразумения на коалициите. Ние посочваме 

коалицията от кого се представлява. А какви пълномощни ще 

предоставя представляващият коалицията за конкретни действия, за 

общи действия или т.н., това си е въпрос, който е обсъден между 

партиите, които са подписали коалицията, и е предмет на 

коалиционното споразумение. И аз наистина не виждам смисъла това 

нещо да се запише в нашето решение. То нито ползва, нито ограничава 

коалицията или представляващия коалицията. Той може да си 

упълномощава лица за каквото прецени в рамките на коалиционното 

споразумение, но то не бива да е предмет на нашето решение. Ние с 

нашето решение регистрираме тази коалиция, представлявана от 

господин Борисов, за участие в изборите. Кого ще упълномощава, за 

какво, пред кого, това е негов ангажимент. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова. 

Господин Чаушев искаше думата преди Вас. (Реплики.) 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Аз приемам, тъй като се касае за 

техническо уточнение. Коалицията, няма спор, че се представлява от 

Бойко Методиев Борисов, и да не товарим нашите решения, за да няма 

спор и да не създаваме обструкции по отношение регистрацията на 

този политически субект. Няма спор, както е изписано, че коалицията 

се представлява от Бойко Методиев Борисов, със съответното ЕГН, а в 

крайна сметка той може да упълномощи лица за конкретни действия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, госпожо 

Солакова.   

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, моят въпрос затова беше така. 

Тъй като упълномощаването за конкретни действия от всеки един 
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представляващ както партиите, така коалициите беше, тъй като това е 

първото решение, оттук нататък във всички останали решения ще 

пишем ли това представителство по пълномощие? Такъв запис не дава 

яснота нито кои ще бъдат конкретните лица, нито какви конкретни 

действия ще изпълняват по пълномощие, поради което е достатъчно, че 

коалицията се представлява и е ясно от кого. (Реплики.)  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги! 

Заповядайте, господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Правя дуплика на изказването на колегата 

Матева. Считам, че в решението трябва да се изписва така, както е 

посочено в решението за образуване на коалиция. Мотивите за това са 

следните. Приемам казаното от колегата Матева и от колегата 

Солакова. Но за да има правна яснота и за субектите, които се ползват 

от това решение и с евентуални бъдещи действия на тази коалиция, ако 

запишем както предлага колегата Матева: „Коалицията се представлява 

от Бойко Методиев Борисов“ – точка, това означава, че ние не можем 

да бъдем представлявани от никой друг и не може да бъде 

упълномощавана. Това се предполага, колега Матева, но за яснота на 

правните субекти, които ще участват в изборите, считам, че за тази 

яснота нищо не пречи да се напише: „и от лица, изрично 

упълномощени от него за конкретни действия“. 

Ако стигнем изречението в решението: „Коалицията се 

представлява от Бойко Методиев Борисов“ – край, значи единствено и 

само от него може да се представлява тази коалиция. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господи Баханов 

имаше дуплика към репликата на госпожа Матева. 

Господин Ципов искаше думата, не разбрах за какво.  

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, да ви кажа честно, не мога да 

разбера защо Централната избирателна комисия, уж че поставя 
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технически въпроси, очевидно под технически въпрос се цели нещо 

друго с оглед и изказванията след което. Така че аз като докладчик съм 

внесла проект, който отразява напълно документите, които са 

представени в Централната избирателна комисия, както и 

представителството по отношение на тази коалиция, и нека да е така, 

както са си го заявили. 

Досега, години наред, нито по отношение на тази коалиция, 

нито по отношение на други коалиции, доста регистрирани в 

Централната избирателна комисия, се е поставял въпрос, и то, видиш 

ли, при регистрацията, по отношение как се представлява и какво 

трябва да се вписва. Считам, че ако сме имали някакви технически 

корекции по проект на решение за коалиция или решение за 

регистрация на партия, то е трябвало преди да бъде включена точката и 

преди да приемаме въобще документи в Централната избирателна 

комисия. Така остава впечатлението в обществото, че в Централната 

избирателна комисия има някакъв проблем с представителството на 

тази коалиция, в случая ГЕРБ-СДС, и заради уж техническо 

съображение може би целим нещо друго.  

Да, безспорно, в случая документите са подадени от коалиция 

ГЕРБ-СДС, приложено е решение за образуване на коалицията, 

коалицията се представлява от Бойко Методиев Борисов, видно от 

документите и от доклада, който направих, и е достатъчно публично 

известно вече в обществото, и когато господин Борисов прецени, 

изрично ще упълномощава лица. Така че моля да бъде подложен на 

гласуване проектът. Не считам, че техническите изменения подлежат 

на отделни гласувания. 

И щом става въпрос, много интересно защо уж се каза на 

микрофон, извън микрофон и се разрази дебат за технически корекции. 

Обикновено ние обсъждаме проекти на решения било за регистрация 

на коалиции, за регистрация на партии извън микрофон преди 
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заседанието, когато ще се включи тази точка. У мен като докладчик и 

като член на Централната избирателна комисия буди недоумение защо 

точно по отношение на първата регистрация не беше. Доста неща 

обсъдихме преди решението и преди започване на заседанието, а защо 

точно тук решихме да обсъждаме на микрофон и такъв дебат се разрази 

за технически корекции, и то, видите ли, за нещо – тук има юристи, не-

юристи, експерти, не-експерти, което е достатъчно ясно. Това е моето 

изказване, а иначе каквото прецените, това подлагайте на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, Вие 

искахте думата, не разбрах за какво. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Съвсем накратко. И аз исках да направя 

същото предложение, което направи госпожа Ганчева, като се позова 

на последните две решения през 2024 г. – № 3162 за регистрацията за 

изборите за членове на Европейския парламент от Република България 

и за народни представители и № 3681. Записът е абсолютно идентичен 

и почива на записаното в решението за образуване на коалицията. 

А по отношение на това дали по принцип ще правим такъв 

запис, може да помислим, ако в решението за образуване на 

конкретната коалиция има подобни текстове. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Аз исках дуплика към изказването. 

Моля Ви, колеги, кой какви съображения има, да не се опитваме да 

влизаме в главите на другите. Поставих въпроса като първо решение 

досега. Ако трябва да се извиня за нещо, то е, че съм отворила проекта 

да го чета сега. И второто извинение, ако трябва да се извиня, е, че не 

съм чела досегашните проекти в предишните години. Но с оглед 

изразено становище, че ако напишем кой представлява коалицията, 

оттук нататък той нямал право да упълномощава, може би е наистина 

добре към районните избирателни комисии да има ясно послание, за да 
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няма различен прочит нито на решенията на Централната избирателна 

комисия, нито някакви нови правни тезиси да се поставят и да се 

създава различна практика. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, госпожо 

Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, смятам, че е абсолютно 

излишен този дебат. Аз също не съм видяла, че този текст фигурира в 

предходни решения. Не мисля, че някой от колегите, извън докладчика, 

се запознава с коалиционните споразумения просто защото нямаме 

указания да бъдат качвани всички документи. Но искам да попитам: 

ако господин Борисов упълномощи конкретно лице с повече от едно 

конкретно действие, какво правим с това пълномощно? Наистина не 

разбирам защо трябва да се ограничава в решението на ЦИК правото на 

един представляващ коалицията да упълномощава когото прецени за 

каквото прецени. Както и съпредставляващите партиите, както и всеки 

човек може да упълномощи някой да свърши нещо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, госпожо 

Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Уважаема госпожо председател, под 

формата на реплика на колегата Матева ще ви помоля за 

председателска преценка – да прецените дали само докладчикът е 

запознат с документите по регистрация на коалиция ГЕРБ-СДС, най-

малкото защото те са приети от двама дежурни и мисля, че колегата 

Стойчева беше дежурна. Колеги, извинявайте, обаче не считам, че 

някой от нас като членове на ЦИК, да се генерализира от друг колега, 

че само докладчикът е запознат. Ако само докладчикът е запознат, се 

лишава от смисъл мнозинството от две трети и въобще разглеждането и 

заседанията на ЦИК.  

Моля, ако прецените, госпожо председател, че само аз съм 

запозната, видно и от дебата по технически грешки или не, че доста 
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колеги се запознават и с решението в хода. Така че Ви моля да 

прецените дали е необходимо да дадете време да се запознаят всички 

колеги, извън докладчика. Моля и колегата Стойчева, която е била 

дежурна при приемането, да каже дали е запозната, защото видно и от 

приемането в случая, че то беше при публичност и прозрачност най-

малкото. (Реплика извън микрофон от госпожа Силвия Стойчева.)  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, госпожо 

Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Наистина не разбирам какво се цели с това 

нещо, но фактите са следните: в Централната избирателна комисия се 

приемат документи за регистрация на партии и коалиции от двама 

членове на ЦИК. На единия от тях се разпределя преписката. Тя не се 

качва във вътрешната мрежа, и другите колеги, за да се запознаят с нея, 

трябва да я поискат специално. Това са фактите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Вземам повод от изказването на колегата 

Матева. От констатациите, които направи в нейното изказване, считам, 

както каза, че най-вече се е запознала от докладчика по водената 

преписка. Именно затова, колеги, предлагам да се доверим на 

докладчика с оглед на изказаното от колегата Матева, който най-добре 

се е запознал, според нейните думи, с преписката, въпреки че, отварям 

скоба, никой не пречи на никой от колегите от ЦИК да се запознае с 

всички преписки по регистрация и всички останали преписки, разбира 

се, в ЦИК. Моля да се доверим на преценките на докладчиците, не само 

в конкретния случай на колегата Ганчева, тъй като същата явно е 

преценила, че трябва да се изпише така, както е в коалиционното 

споразумение, тоест решението за създаване на коалиция. 

И, госпожо Матева, това не е буквално преписване. Ние не 

преписваме цялото споразумение за създаване на коалиция. Ние 
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преписваме фактите, които ще имат отношение към правния мир и 

стабилитета на представителство на тази коалиция, и към хората, които 

ще четат това решение, за да знаят кой може да представлява 

съответната коалиция. Не говоря само за конкретното решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Тъй като смятам, че няма нужда да 

спорим помежду си запознати ли сме, или не сме запознати с докладите 

на всички колеги от Централната избирателна комисия по проекти за 

решения, предлагам да прекратим разискванията и да преминем към 

гласуване по проекта на решение, така както ни беше представен от 

докладчика. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, госпожо 

Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: По отношение на отказаната 

процедура, колеги, аз като член на Централната избирателна комисия, 

смея да твърдя, с дългогодишен опит за първи път чух днес на 

заседание, че, видиш ли, само докладчикът е запознат, особено по 

отношение на преписки, които постъпват в Централната избирателна 

комисия. (Оживление.) 

Не знам на какво се дължи този смях. Обаче, госпожо 

председател, ако прецените, че колегите не са запознати, моля и 

колегата Стойчева: Вие запознахте ли се? – съжалявам, че така 

отправям, и ако другите колеги не са запознати, нека да отложим, щом 

е такъв проблем това решение. И се оказва, че ние не си познаваме 

докладите и не познаваме материалите. (Реплика на господин Ерхан 

Чаушев на изключен микрофон.)  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

извиняване, но от реплики и дуплики между колегите не стигна Вашият 

ред за изказване. Заповядайте.  
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Само че преди това имаше процедурно предложение за 

прекратяване на разискванията, което трябва да подложа на гласуване. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Аз какво гласувам сега? Какво да гласувам? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Първо, ще подложа на 

гласуване предложението на господин Ципов за прекратяване на 

разискванията, защото е по процедура. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Но спорният въпрос не е изяснен. Той е 

следният: дали този текст спира до точката, или слагаме отзад 

останалото до края на изречението? Това е целият спор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Ако бъдат прекратени 

разискванията, ще подложа на гласуване предложението на колегата 

Матева за редакция в това изречение. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Добре, ако това ще стане, оттеглям… 

РОСИЦА МАТЕВА: Оттеглям предложението си. Не ме 

интересува какво ще пише в проекта на решение. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Тогава аз го правя. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Няма как да го 

направите, преди да гласуваме процедурното предложение. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Е нали точно затова казвам, че ако го… 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, много ви 

моля, не за първи път ще регистрираме партии и коалиции за участие в 

изборите. Много моля да не се използват всевъзможни начини от 

Правилника, за да не вземем решение. Не знам какво ни става днес, но 

все едно за първи път има такива преписки. На микрофон половин час 

разискваме реда за качване на преписки във вътрешна мрежа, за 

приемане на документи и кой е запознат, кой незапознат. (Шум и 

реплики.)  

Колеги, подлагам на гласуване първо предложението по 

процедура за прекратяване на разискванията. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 (Йорданка Ганчева).  

Сега подлагам на гласуване проекта на решение, както е внесен 

от докладчика. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4472-НС/27.02.2026 г.  

 

Преминаваме към точка втора от дневния ред:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО РЕКВИЗИТИ И НАЧИН 

НА ЗАЩИТА НА ПЕЧАТИТЕ НА РАЙОННИТЕ, СЕКЦИОННИТЕ И 

ПОДВИЖНИТЕ СЕКЦИОННИ ИЗБИРАТЕЛНИ КОМИСИИ В 

ИЗБОРИТЕ НА 19 АПРИЛ 2026 Г.  

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, предлагам ви проект на 

решение относно реквизитите и начина на защита на печатите на 

районните, секционните и подвижните секционни избирателни 

комисии в изборите за народни представители на 19 април 2026 г. В 

моя папка от днешна дата в проект с № 7017 е текстът на предложения 

от мен проект, който е идентичен с приеманите досега при предходни 

избори за Народно събрание вследствие на това решение, като в него са 

актуализирани, разбира се, датата на предстоящите през тази година 

избори. Моля да се запознаете. Ако имате някакви редакции, да ги 

споделите.  

Към текста на това решение ви предлагам и приложение, така 

както е посочено и в решението, което е със същия проектен номер, 
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отбелязано като Приложение – Протокол за маркиране на печата на 

РИК/СИК/ПСИК, също в моя папка. Моля, запознайте се с решението и 

приложението, и ако сте съгласни, да го подложим на гласуване.  

Уточнявам само, в протокола, който е приложение към 

решението, ще бъде добавено в края на изречението: „в изборите за 

народни представители на 19 април 2026 г.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта на 

решение, докладван от колегата Стоянова, с проектен номер 7017, моля 

за вашите изказвания. 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4473-НС/27.02.2026 г. 

 

Преминаваме към точка трета от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОПРЕДЕЛЯНЕ НА 

ОБРАЗЕЦ НА ПЕЧАТИТЕ НА КОМИСИИТЕ ПО ЧЛ. 287, АЛ. 7 ОТ 

ИЗБОРНИЯ КОДЕКС В ИЗБОРИТЕ НА 19 АПРИЛ 2026 Г.  

Заповядайте и със следващия проект, госпожо Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, следващият ми доклад е 

Решение с проектен номер 7018 относно определяне на образец на 

печатите на комисиите по чл. 287, ал. 7 от Изборния кодекс в изборите 

за народни представители на 19 април 2026 г. Отново в текста няма 

нанесени съществени изменения, освен актуализиране на датата на 

предстоящите избори, в сравнение с текстовете на това решение, които 

сме приемали на предходни избори за Народно събрание. Моля да се 

запознаете с текста, както и с приложението към решението, което е 

със същия проектен номер, обозначено като „Приложение“, което 
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съдържа протокола за предаване, приемане и маркиране на печата на 

комисията по чл. 287, ал. 7. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение с проектен номер 7018. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.    

Колеги, Решението е № 4474-НС/27.02.2026 г. 

Господин Баханов, Вие? 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаема госпожо Председател, по 

процедура. Предлагам по най-бързия начин тези две решения да бъдат 

подписани и качени на страницата на Централната избирателна 

комисия, тъй като по хронограма крайният срок за приемането им беше 

преди няколко дни, и не по вина на Централната избирателна комисия 

същите се приемат едва днес, тъй като Централната избирателна 

комисия преди няколко дни, още на 19-и, ако не се лъжа, беше 

изпратила тези проекти на решения на Министерския съвет за 

съгласуване и едва вчера дойде такова съгласуване. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Не е дошло. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Още не е дошло. Централната избирателна 

комисия с оглед на ритмичното провеждане и незабавяне на действието 

от страна на областните администрации и на съответните общини, 

които би следвало да поръчат тези печати, приема днешните решения 

за реквизитите и начина на защита на печатите на районните, 

секционните и подвижните секционни избирателни комисии в изборите 

на 19 април, както и тези на комисиите по чл. 287, ал. 7 от Изборния 

кодекс отново за предстоящите избори. Така че призивът ми е по най-

бързия начин тези решения да бъдат подписани и качени на страницата 
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на Централната избирателна комисия с оглед, пак казвам, ритмичното и 

незабавно по-нататъшно действие от страна на областните 

администрации и общините. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Разбира се, че ще 

бъдат подписани и ще бъдат качени незабавно. 

 

Колеги, преминаваме към точка четвърта от дневния ред:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ВИДА, 

ЦВЕТА И РАЗМЕРА НА ЧУВАЛИТЕ, В КОИТО СЕ ПОСТАВЯТ ЗА 

СЪХРАНЕНИЕ ИЗБОРНИТЕ КНИЖА И МАТЕРИАЛИ, И ВИДА И 

РАЗМЕРА НА КУТИИТЕ ЗА ПОСТАВЯНЕ НА ОТРЯЗЪЦИТЕ С 

НОМЕРАТА НА БЮЛЕТИНИТЕ ПРИ ГЛАСУВАНЕТО В ИЗБОРИТЕ 

НА 19 АПРИЛ 2026 Г. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви проект на 

решение, който беше изпратен с изх. № ЦИК-НС-02-68/19.02.2026 г. за 

съгласуване с Министерския съвет. (Шум.) Но, доколкото ми е 

известно, в Централната избирателна комисия не е постъпвало писмо с 

бележки или липса на такива по отношение на този проект. (Шум.) 

Този проект… 

Госпожо Председател, тъй като няма тишина в залата, и както 

казват колеги, всеки си приказва, оттеглям проекта към момента, 

защото в крайна сметка за едни не може да осигуряваме тишина в 

залата, а за други – може. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, много ви 

моля, стига с това, че постоянно аз трябва да осигурявам тишина и 

някой да е в залата или извън залата.  

Ако обичате, продължете с проекта на решение, аз Ви слушам 

много внимателно. 
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Но то сега ще остане впечатление в 

обществото, че един говори, друг слуша и пак членовете на ЦИК не са 

запознати. 

Проектът е относно определяне на вида, цвета и размера на 

чувалите, в които се поставят за съхранение изборните книжа и 

материали, и вида и размера на кутиите за поставяне на отрязъците с 

номерата на бюлетините при гласуването в предстоящите избори. На 

работните обсъждания Централната избирателна комисия се обедини 

да бъдат разграничени два цвята чували, като в единия да се поставят 

изборните книжа, а в другите – материалите, които се използват в 

предстоящите избори. Проектът на решение е така, както е обсъждан. 

Доколкото разбрах, изборните книжа по първа точка трябва да 

бъдат болдвани, и ще го направя, след като бъде прието решение, цвят 

– бял, също болдван.  

По точка две, чувалите, в които се поставят материалите при 

произвеждане на изборите, цвят – черен. 

С тези последни корекции от направените обсъждания и с 

добавката на основание чл. 57, ал. 1, т. 1 и т. 48 от Изборния кодекс 

предлагам да гласуваме този проект. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение с проектен номер 7035. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма.    

Решението е № 4475-НС/27.02.2026 г. 

 

Продължаваме с точка пета от дневния ред: 
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ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО УСЛОВИЯТА И РЕДА ЗА 

ИЗРАБОТВАНЕТО, ДОСТАВКАТА И СЪХРАНЕНИЕТО НА 

ИЗБОРНИТЕ КНИЖА И МАТЕРИАЛИ ПРИ ПРОИЗВЕЖДАНЕ НА 

ИЗБОРИ ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ, НАСРОЧЕНИ НА 

19 АПРИЛ 2026 Г.  

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, току-що приетите три 

решения, а именно 4473, 4474 и 4475 заедно с проекта на решение, 

който аз ще докладвам в момента, бяха изпратени с писмо изх. № ЦИК-

НС-02-68/19.02.2026 г. на министър-председателя за съгласуване, така 

както изисква Изборният кодекс. До момента нямаме върнато писмо, с 

което се съгласуват проектите или се правят някакви бележки по тях, с 

изключение на писмо, получено в ЦИК на 24.02.2026 г., което касае 

параваните за гласуване, с което министър-председателят ни 

уведомява, че няма да бъдат изработени централизирано параваните за 

гласуване и по негово предложение и мнение това е отговорност на 

общинските администрации.  

В тази връзка ви предлагам в т. 7, в която бяхме предложили да 

бъдат доставени параваните централизирано по възлагане от 

Министерския съвет, да добавим това, което предлага министър-

председателят, или съобразно неговото предложение децентрализирано 

от общинските администрации, като средствата за това се осигурят… 

Бях подготвила да ви предложа да бъдат осигурени от план-сметката за 

изборите с посочен номер на решение, с което е одобрена, но тя не ни е 

изпратена в Централната избирателна комисия и ние само от медиите 

знаем, че е одобрена, така че предлагам да остане: да се осигурят 

средствата от централния бюджет. 

Това са промените, които са в решението, извън проекта, който 

е изпратен за съгласуване. Предлагам това решение, след приемането 

му, да бъде изпратено на Министерския съвет, областните и 
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общинските администрации за изпълнение заедно с току-що приетите 

решения, които са описани и в това решение. Двете решения за 

печатите и решението за чувалите и кутиите, както казах, 4473, 4474 и 

4475 заедно с това решение, четирите решения да бъдат изпратени на 

Министерския съвет, областните и общинските администрации за 

изпълнение. 

Колеги, коригирам предложението си. Все пак да запишем, че се 

осигуряват средствата от план-сметката, тъй като беше казано, когато е 

приета, че са предвидени средства. Тя е по-висока от тази за 

предходните избори за Народно събрание, тъй като са предвидени 

средства, освен за по-високите възнаграждения на секционни и 

районни избирателни комисии, и за параваните, така че от тази план-

сметка да бъдат осигурени на общинските администрации средства, за 

да бъдат осигурени паравани от онези общински администрации, които 

все още не са го направили.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания, 

други предложения по проектен номер 7039? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Решението е № 4476-НС/27.02.2026 г. 

Колеги, следващите точки от дневния ред, мисля, че проектите 

на решения все още не са финализирани. Ако някой има спешен доклад 

в точка осма от дневния ред, моля да го заяви. 

 

Господин Войнов, заповядайте в точка осма: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с втория тур на 

частичните избори на 1 март 2026 г. ви докладвам писмо от „Карго-

партнер“ с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-23-12. С него в изпълнение на нашите 

указания ни изпращат номерата на шест броя СУЕМГ, предадени на 

„Сиела Норма“ за инсталиране. 

И второто аналогично писмо е от „Сиела Норма“ с вх. № ЦИК-

ЧМИ-15-20-34 от 26.02.2026 г. С него ни уведомяват, че са инсталирали 

шестте броя СУЕМГ за втория тур на частичните избори на 1 март, 

като ни изпращат номерата на секциите, номерата на инсталираните 

машини и номерата на поставените пломби на всички отделения.  

Предвид изложеното предлагам да изпратим писмо на МВР и 

ГД „Жандармерия“, с което да разрешим транспортирането на 

машините, съгласно утвърдения транспортен план, под непрекъсната 

охрана от склада до всяка СИК и след приключване на изборния ден от 

всяка СИК до склада на „Карго-партнер“. Проектът на писмо е 14754. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. В папката с мои инициали 

се намират проекти на образец за входящ регистър на заявени 

наблюдатели от български неправителствени организации и на 

агенциите, които ще извършват социологически проучвания в изборния 

ден. Предлагам да ги разгледаме и Централната избирателна комисия 

да одобри предложените образци. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли предложения 

по проектите? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия.  

Ще продължим в 14,00 ч.  

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

13 членове сме в залата. Имаме необходимия кворум.  

Имате ли предложения за нови точки в дневния ред? Няма. 

 

Продължаваме с доклади в точка седем: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО НАЗНАЧАВАНЕ НА 

РИК В ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 19 АПРИЛ 

2026 Г. 

Подготовката на тези проекти на решения, предвид 

обстоятелството, че в почти всички райони не беше постигнато 

съгласие на консултациите при областните управители, изискваха 

повече подготовка на тези решения и разбира се, обсъждания на 

проектите. Предлагам ви да започнем от Първи изборен район – 

Благоевградски. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви проект на 

решение за назначаване на Районна избирателна комисия в Първи 

изборен район – Благоевградски, в предстоящите избори за народни 

представители на 19 април 2026 г. 

В Централната избирателна комисия с писмо, с вх. № ЦИК-НС-

05-119 от 23 февруари 2026 г., са получени документите и протоколът 

от проведените на 22 февруари 2026 г. консултации при областния 

управител за състав на Районната избирателна комисия. На тези 

консултациите не е постигнато съгласие между представителите на 

политическите субекти. 

Предвид получените документи и след проведеното обсъждане, 

предлагам Централната избирателна комисия да  

„РЕШИ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Първи изборен район 

– Благоевградски, в състав от 17 членове, както следва: председател: 

Мартин Христов Бусаров - ГЕРБ-СДС; зам.-председатели: Мая Януш 

Драгиева - ПП ДБ; Елеонора Бориславова Атанасова-ДПС-НОВО 

НАЧАЛО; Красимир Георгиев Ангелски – ИТН; Джемиле Камбер 

Арнауд – АПС; секретар: Йорданка Бориславова Борисова – 

Възраждане, и членове, както следва: Тина Илианова Кълбова – ГЕРБ-

СДС;  Антоанета Димитрова Кръстева - ГЕРБ-СДС; Нели Асенова 

Благоева - ГЕРБ-СДС; Янка Петрова Толькова - ГЕРБ-СДС;  Милена 

Димчова Велкова - ПП-ДБ; Даниела Стоянова Кочаркова - ПП-ДБ; 

Александър Светославов Мановски – Възраждане; Емине Ибрахимова 

Кутрева - ДПС-НОВО НАЧАЛО;  Стоян Христов Христов - БСП-

Обединена левица; Радослав Милчев Илиев – МЕЧ; Мариела Асенова 

Мазнева – ВЕЛИЧИЕ. 

Районната избирателна комисия встъпва в правомощията си на 

28 февруари 2026 г.“ 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4477-НС/27.02.2026 г. 

Следващият проект на решение е на колегата Елка Стоянова за 

състава на Районна избирателна комисия във Втори изборен район –

 Бургаски. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. В Бургас също няма постигнато 

съгласие. С преписка с наш вх. № ЦИК-НС-05-115 от 23 февруари 2026 

г. областният управител ни е предоставил цялата документация по 

проведените консултации. На консултациите са участвали 

упълномощени представители на всички парламентарно представени 

партии и коалиции.  

В резултат на приложеното в преписката ви предлагам 

Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Назначава Районна избирателна комисия във Втори изборен 

район – Бургаски, в състав от 17 членове, както следва: председател: 

Фани Георгиева Семерджиева-Цикова – ГЕРБ-СДС; зам.-председатели: 

Иван Георгиев Иванов – ВЪЗРАЖДАНЕ; Натали Христова Широкова - 

ДПС-Ново начало; Джема Хариева Мюмюнова – АПС; Маргарита 

Красимирова Събева – ИТН; секретар Георги Кънчев Михов - ПП-ДБ, 

и членове, както следва: Наталия Здравкова Минкова, Пламена Танева 

Апостолова, Силвия Стоянова Желева и  Таня Иванова Стоянова-

Рангелова – ГЕРБ-СДС; Милен Петров Господинов и Иванка Маринова 
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Кирязова-Кожухарова - ПП-ДБ; Момчил Николов Момчилов – 

Възраждане; Емине Хасан Иляз - ДПС-Ново начало; Любима Тодорова 

Бургазлиева – БСП-Обединена левица; Иван Пламенов Цонев – МЕЧ и 

Георги Пидов Яръмов – ВЕЛИЧИЕ.“ 

Моля да гласуваме предложения проект за решение. Детайлите 

са в моята папка с проектен номер 7076. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4478-НС/27.02.2026 г. 

Госпожо Ганчева, заповядайте с проекта на решение за 

назначаване на Районна избирателна комисия в Трети изборен район – 

Варненски, за изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви, че с 

вх. № ЦИК-НС-05-92 от 25 февруари 2026 г. е постъпила преписката от 

проведените консултации за назначаване на РИК – Варна, при 

областния управител на област Варна. Не е постигнато съгласие. 

С оглед работното обсъждане ви предлагам Централната 

избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Трети изборен район 

– Варненски, в състав от 17 членове, както следва: Председател Велин 

Марков Жеков – ГЕРБ-СДС; зам.-председатели: Дарина Димитрова 

Илиева – ПП-ДБ; Аделина Атанасова Демирева – Възраждане; Йовчо 
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Желязков Йовчев – ИТН; Орхан Мехмед Мехмед - АПС  и секретар: 

Олга Николаева Томова- Куцарова - БСП-ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА 

Членове: Емилия Христова Стефанова, Красимир Нанев Коев,  

Пенка Стоева Бакалова и Лора Иванова Гоцева – ГЕРБ-СДС; Валентин 

Емилов Цветков и Калин Илиев Горанов – ПП-ДБ;  Емил Иванов 

Иванов – Възраждане; Марияна Георгиева Пантелеева – ДПС-Ново 

начало, Евгени Георгиев Орманлиев – ДПС-Ново начало; Христо 

Иванов Узунов – МЕЧ; Пламен Петров Витанов – Величие“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4479-НС/27.02.2026 г. 

Господин Баханов, заповядайте с проекта на решение на РИК – 

Велико Търново. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, с вх. № ЦИК-НС-05-100 от 22 февруари 2026 г. в 

Централната избирателна комисия е постъпила преписка относно 

проведените консултации при областния управител на област Велико 

Търново относно назначаване състав на районна избирателна комисия 

за Четвърти изборен район – Великотърновски.  

С писмото са представени Протокол от 22 февруари 2026 г. за 

проведени консултации при областния управител за състава на РИК, 

ведно с направените предложения от участвалите партии и коалиции и 

приложените към тях документи. От представените документи е видно, 
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че на консултациите са участвали упълномощени представители на 

всички парламентарно представени партии и коалиции.  

От представената преписка се установява, че са спазени 

изискванията на Изборния кодекс за провеждане на консултациите, 

участвалите партии и коалиции са направили предложения за състава 

на РИК. 

Видно от протокола, който ни е изпратен, не е постигнато 

съгласие между участниците както по отношение проекта на състава на 

РИК, така и за ръководството в Четвърти изборен район – 

Великотърновски.  

С оглед работното обсъждане ви предлагам Централната 

избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Четвърти изборен 

район – Великотърновски, в състав от 13 членове, както следва: 

председател Десислава Стефанова Йонкова – ГЕРБ-СДС; зам.-

председатели: Виктор Добромиров Лясков – Възраждане; Слав 

Красимиров Личев – БСП-Обединена левица; Цветомира Райнова 

Йорданова-Атанасова – ИТН; Диана Филипова Петрова – ДПС-Ново 

начало; секретар: Сева Тони Памукчиева – ПП-ДБ и членове: Силвия 

Дечева Дечева, Николина Красимирова Митева – ГЕРБ-СДС; Йоана 

Александрова Иванова – ПП-ДБ; Илияна Кирилова Димова – 

Възраждане; Велислава Иванова Тихинова – АПС; Силвия Тодорова 

Кирилова – МЕЧ; Дарина Георгиева Димитрова-Павлова – Величие“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4480-НС/27.02.2026 г. 

Следващият проект на решение е за РИК – Видин. 

Заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви, че с 

вх. № ЦИК-НС-05-103 от 24 февруари 2026 г. е постъпила преписката 

от проведените консултации при областния управител на област Видин 

за назначаване на Районна избирателна комисия в Пети изборен район 

– Видински. 

Предвид документите, разгледани на работно обсъждане, ви 

предлагам Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Пети изборен район 

– Видински, в състав от 13 членове, както следва: председател Павел 

Пламенов Петков - ГЕРБ-СДС; зам.-председатели: Йошка Илиева 

Йончева – Възраждане; Соня Иванова Иванова – ДПС-Ново начало; 

Кристина Стефанова Петрова -ИТН, и секретар: Васил Цветанов Бенов 

- ПП-ДБ. 

Членове: Пламенка Найденова Цветкова и Захарин Иванов 

Захариев - ГЕРБ-СДС; Илияна Василева Стефанова – ПП-ДБ; Людмил 

Антонов Василев – Възраждане; Иван Николов Иванов – БСП-

Обединена левица; Иван Видолов Иванов – АПС; Анета Иванова 

Цанкова- МЕЧ; Рени Христова Длъгнекова – Величие.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по този проект на решение? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4481-НС/27.02.2026 г. 

Следващият проект на решение е за РИК – Враца. 

Заповядайте, господин Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря ви, госпожо Председател. 

Колеги, постъпила е преписка с вх. № ЦИК-НС-05-97 от 23 февруари 

2026 г., с която ни е изпратен протокол от проведени консултации при 

областния управител за състава на РИК в област Враца. 

Спазени са изискванията на Изборния кодекс, но не е 

постигнато съгласие.  

След като на работно заседание прегледахме преписките, 

предлагам Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Шести изборен 

район – Врачански, в състав от 13 членове, както следва: председател 

Лора Стефчова Младенова-Атанасова – ГЕРБ-СДС; зам.-председатели: 

Иво Петров Францов – Възраждане; Елена Кирилова Найденова –ДПС-

НОВО НАЧАЛО; Симеон Йорданов Кръстев – БСП-Обединена левица; 

Даря Георгиева Михайлова – ИТН и секретар: Светлана Георгиева 

Цветанова - ПП-ДБ 

ЧЛЕНОВЕ: Ирена Иванова Николова и Галина Илиянова 

Георгиева - ГЕРБ-СДС; Николай Пенков Николов - ПП-ДБ; Георги 

Иванов Петров – Възраждане; Галя Маринова Мишева – АПС; 

Владислав Иванов Нинов – МЕЧ; Татяна Петрова Петрова – Величие“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по този проект 

на решение има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 
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Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4482-НС/27.02.2026 г. 

Господин Димитров, моля продължете с проекта за РИК – 

Габрово. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, постъпила е преписка от 

областния управител на област Габрово с вх. № ЦИК-НС-05-95 от 

24 февруари 2026 г., с която областният управител на област Габрово 

ни е препратил документите за проведените консултации за състава на 

Районна избирателна комисия в Седми изборен район – Габровски. 

От представената преписка се установява, че са спазени 

изискванията на Изборния кодекс, но съгласие не е постигнато. 

След като на работно заседание прегледахме преписките, 

предлагам Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Седми изборен район 

– Габровски, в състав от 13 членове, както следва: председател Мария 

Николаева Недева -ГЕРБ-СДС; зам.-председатели: Ивелина Николова 

Пеева ПП-ДБ; Салие Сали Боз – ДПС-НОВО НАЧАЛО; Юлия Петрова 

Ненова – БСП-Обединена левица; Даниела Радославова Райкова-

Николова – Величие; секретар: Ива-Мария Диянова Мариянова – 

Възраждане.  

ЧЛЕНОВЕ: Мирослава Стефанова Иванова и Николай Петков 

Миланов – ГЕРБ-СДС; Манол Димов Манолов – ПП-ДБ;  

Николина Йорданова Николова-Генова – „Възраждане“; Любомир 

Димчев Банев – ИТН; Мелекбер Шевки Велева – АПС; Митко Иванов 

Рашков – МЕЧ“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 
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Моля, режим на гласуване.  

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4483-НС/27.02.2026 г. 

Госпожо Ганчева, заповядайте с проекта за РИК – Добрич. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпила преписка от проведените консултации при областния 

управител на област Добрич с вх. № ЦИК-НС-05-101 от 24 февруари 

2026 г. за назначаване на Районна избирателна комисия в Осми изборен 

район – Добрички, в състав от 13 члена. 

С оглед преписката и проведените работни обсъждания 

предлагам Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Осми изборен район 

– Добрички, в състав от 13 членове, както следва: председател Цонка 

Георгиева Велкова - ГЕРБ-СДС; зам.-председатели: Даниела Денчева 

Василева – ПП-ДБ; Цонка Стоянова Енчева – Възраждане; Валя 

Кондова Пейчева – БСП-Обединена левица; Карделен Синан Сали – 

АПС; секретар Светлозар Дучков Дуков – ДПС-Ново начало членове: 

Димчо Илиев Илиев и Атанас Георгиев Вълков - ГЕРБ-СДС; Петя 

Кирова Славова - ПП-ДБ; Калинка Николова Василева-Николаева – 

Възраждане; Красимир Димитров Милков – ИТН; Георги Тенев Тенев 

– МЕЧ; Константин Георгиев Киров - Величие“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4484-НС/27.02.2026 г. 

Господин Чаушев, заповядайте с проекта за Районна 

избирателна комисия в Девети изборен район – Кърджалийски. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: С вх. № ЦИК-НС-05-96 от 23 февруари 2026 

г. от областния управител на област Кърджали сме получили 

съответните документи след проведени консултации за назначаване на 

състав на РИК от участвалите партии и коалиции. 

С оглед преписката и проведените работни обсъждания 

предлагам Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Девети изборен 

район – Кърджалийски, в състав от 13 членове, както следва: 

председател Петър Иванов Захариев ГЕРБ-СДС; зам.-председатели: 

Леман Лютви Мехмедали - ПП ДБ; Илия Ангелов Саръев – 

Възраждане; Владимир Христов Радичев – ДПС-НОВО НАЧАЛО; 

Иван Пламенов Робов – БСП- Обединена левица; секретар Беркант 

Метин Барзат – АПС; членове: Димитър Киров Димитров ГЕРБ-СДС; 

Емилия Господинова Янкова – ГЕРБ-СДС; Джевдет Шакир Мустафа - 

ПП ДБ; Начо Янков Ковачев – Възраждане; Христина Кралева 

Георгиева – ИТН; Димитрия Драганова Василева – МЕЧ; Здравко 

Йорданов Димитров – Величие.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4485-НС/27.02.2026 г. 

Следващият проект за решение е за Районна избирателна 

комисия в Десети изборен район – Кюстендилски. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, проектът е с проектен 

номер 7054 в моята папка. 

Писмото от областния управител на Кюстендил, с което са 

изпратени всички документи, е с вх. № ЦИК-НС-05-114 от 23 февруари 

2026 г. Към него е приложен протокол от проведените консултации с 

посочен номер и всички необходими документи, които са представени 

от парламентарно представените партии и коалиции, участвали в 

консултациите. Не е постигнато съгласие за състава и ръководството на 

Районна избирателна комисия за Десети изборен район – 

Кюстендилски, поради което ви предлагам Централната избирателна 

комисия да 

„РЕШИ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Десети изборен 

район – Кюстендилски, в състав от 13 членове, както следва: 

председател Венцеслав Благоев Механджийски – ГЕРБ-СДС; зам.-

председатели: Илияна Илиева Костова - ПП-ДБ; Огнян Кирилов 

Иванов – ДПС-НН; Цветанка Емилова Харалампиева - БСП-

ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА; Любчо Драганов Върбички – ИТН и секретар 

Ани Петрова Караджинова-Кьосева – Възраждане. 

ЧЛЕНОВЕ: Десислава Василева Костадинова-Стоянова –ГЕРБ-

СДС; Миглена Димитрова Николова - ГЕРБ-СДС; Румяна Иванова 
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Сергиева-Димитрова - ПП-ДБ; Красимира Стефчова Андонова – 

ВЪЗРАЖДАНЕ; Александра Колева – АПС; Венета Вескова Ангелова 

– МЕЧ; Елица Руменова Панева –  ВЕЛИЧИЕ“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги по проекта на 

решение има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4486-НС/27.02.2026 г. 

Колеги, следващият проект на решение е Районна избирателна 

комисия в Единадесети изборен район – Ловешки, която е от малкото с 

постигнато съгласие. 

Заповядайте, госпожо Георгиева. 

Определям господин Томов да води заседанието за малко. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-05-106 от 

24 февруари 2026 г. от областния управител на област Ловеч, е 

получена преписка за проведени консултации за състав на РИК, на 

които е постигнато съгласие за състава на комисията и в този смисъл 

предлагам Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Единадесети изборен 

район – Ловешки, в състав от 13 членове, както следва: председател 

Росица Дилянова Димитрова - ГЕРБ-СДС; зам.-председатели: 

Евгения Асенова Иванова – Възраждане; Ирена Пенчева Ралчевска-

Стоянова ДПС-Ново начало; Петко Георгиев Петков – БСП – Обеднена 

левица; Фатме Юсеинова Моллова – АПС и секретар Павлина Мирчева 

Вълова - ПП-ДБ. 
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ЧЛЕНОВЕ: Стойо Иванов Ковачев - ГЕРБ-СДС; Даниела 

Минкова Цанова - ГЕРБ-СДС; Мария Бончева Йорданова - ПП-ДБ; 

Милен Василев Белев – Възраждане; Петя Цанкова Стоянова – ИТН; 

Петя Любомирова Митева-Николова – МЕЧ; Иван Кирилов Горанов - 

Величие“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, 

има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), 

против – няма.  

Решението е № 4487-НС/26.02.2026 г. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, на 22 февруари 2026 г. при 

областния управител на Монтана са проведени консултации за състава 

на РИК в Дванадесети изборен район – Монтана. Присъствали са 

упълномощени представители на всички парламентарно представени 

партии и коалиции. Не е постигнато съгласие. 

В изпълнение на решението на Централната избирателна 

комисия и законовите изисквания с вх. № ЦИК-НС-05-132 от 

24 февруари 2026 г. в Централната избирателна комисия е постъпило 

писмо с приложени всички необходими изискуеми документи, 

представени по време на консултациите.  

Въз основа на обсъждането в работна група предлагам на 

Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Дванадесети изборен 

район – Монтана, в състав от 13 членове, както следва: председател 
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Пламка Христова Григорова - ГЕРБ-СДС; зам.-председатели: Цена 

Замфирова Димитрова - ПП-ДБ; Румен Димитров Гоцов - ДПС-Ново 

начало; Камелия Александрова Илиева - БСП-ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА 

и секретар Росен Валентинов Крумов – Възраждане. 

Членове: Тодор Георгиев Георгиев - ГЕРБ-СДС; Петя Петрова 

Кирилова - ГЕРБ-СДС; Славомира Валериева Мунелска-Тодорова –

ПП-ДБ; Николай Лазаров Иванов – „Възраждане“; Цецка Иванова 

Георгиева – ИТН; Цветелина Пламенова Кардашлиева – АПС;  

Вероника Николаева Свиленова – МЕЧ; Вася Драгиева Неофитова – 

„Величие“.“ 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), 

против – няма.  

Решението е № 4488-НС/27.02.2026 г. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, в Тринадесети изборен 

район – Пазарджишки, на консултациите не е постигнато съгласие, в 

резултат на което областният управител ни изпраща документацията от 

проведените консултации с вх. № ЦИК-НС-05-113 от 23 февруари 2026 

г. Всички необходими документи са налице и след проведените 

обсъждания, предлагам на Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Тринадесети изборен 

район – Пазарджишки, в състав от 13 членове, както следва: 

председател Стефан Йорданов Димитров - ГЕРБ-СДС; зам.-
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председатели: Александър Захариев Люцканов -Възраждане; Али 

Ахмедов Чешмеджиев - ДПС-НОВО НАЧАЛО; Елена Кръстева Попова 

- БСП-ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА; Радослава Петрова Балинова – ИТН; 

секретар Христина Геомарова Ганчева - ПП-ДБ. 

Членове: Лъчезар Николаев Минев - ГЕРБ-СДС; Боряна 

Чавдарова Дунгарова - ГЕРБ-СДС; Иванка Василева Гатина - ПП-ДБ; 

Димитър Цветанов Коритаров – Възраждане; Еджем Емин Мустафа – 

АПС; Станислава Петрова Колчакова – МЕЧ; Кръстьо Йорданов 

Костадинов – Величие“. 

Комисиите, както знаете, встъпват в правомощие от 28 февруари 

2026 г.  

Ако нямате бележки по проекта на решение с проектен номер 

7075-НС, моля да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Благодаря. Колеги, 

има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4489-НС/27.02.2026 г. 

Колеги, следващият проект на решение е за Районна 

избирателна комисия – Перник. 

Заповядайте господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Постъпило е писмо от 

областния управител на област Перник със съответния входящ номер. 

Представени са: протокол от проведени консултации и направените 

предложения от участващите партии и коалиции; и приложените към 

тях документи. Не е постигнато съгласие. 
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Предвид изложеното и на съответното основание от Изборния 

кодекс  предлагам Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Четиринадесети 

изборен район – Пернишки, в състав от 13 членове, както следва: 

председател: Светлана Кирилова Петкова - ГЕРБ-СДС; зам.-

председатели: Роберто Илчев Иванов -Възраждане; Гинка Симова 

Мирчева-Теофилова - ДПС-НОВО НАЧАЛО; Иво Михайлов Михайлов 

- БСП-ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА; Лилия Георгиева Хранова – ИТН; 

секретар Силвия Илиева Петрова - ПП-ДБ. 

ЧЛЕНОВЕ: Мартин Цветанов Велков - ГЕРБ-СДС; Мария 

Иванова Тасева – ГЕРБ-СДС; Станислава Богомилова Стоянова-

Тодорова – ПП-ДБ; Кирил Георгиев Балабанчев – Възраждане; 

Аделина Цветанова Балканджийска – АПС; Веселин Бисеров 

Веселинов – МЕЧ; Петър Стайков Петров – Величие“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по този проект на решение. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4490-НС/26.02.2026 г. 

Госпожо Матева, заповядайте с проекта за Районна избирателна 

комисия в Петнадесети изборен район – Плевенски. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, преписката е с вх. 

№ ЦИК-НС-05-91 от 24 февруари 2026 г. Представени са всички 

изискуеми документи. На консултациите не е постигнато съгласие и 

предлагам на Централната избирателна комисия да 
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„РЕШИ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Петнадесети изборен 

район – Плевенски, в състав от 13 членове, както следва: председател 

Ярослав Николов Димитров - ГЕРБ-СДС; зам.-председатели: Денислав 

Симеонов Симеонов – Възраждане; Радослава Илийчева Радкова - 

ДПС-НОВО НАЧАЛО; Моника Събева Чочева-Лилакова -БСП-

ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА; Йорданка Иванова Димитрова-Божева – ИТН; 

секретар Малина Атанасова Боева - ПП-ДБ. 

ЧЛЕНОВЕ: Евгения Вескова Миланова - ГЕРБ-СДС; Красимир 

Димитров Данков - ГЕРБ-СДС; Петър Бориславов Жеков - ПП-ДБ; 

Тодор Ботев Славеев – Възраждане; Мартина Огнянова Иванова – 

АПС; Кремена Андреева Андреева – МЕЧ; Илияна Николова Нинова – 

Величие“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4491-НС/27.02.2026 г. 

Следващият проект на решение е за Районна избирателна 

комисия – Пловдив.  

Заповядайте, госпожо Стойчева. 

Определям госпожа Матева да води заседанието за малко. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия е постъпило писмо от областния управител на област Пловдив 

с вх. № ЦИК-НС-05-118 от 23 февруари 2026 г. с приложена цялата 

преписка от проведени консултации на 22 февруари 2026 г. между 
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парламентарно представените партии и коалиции за състав на районна 

избирателна комисия, на които не е постигнато съгласие. 

Предвид обсъжданията в работна група, предлагам на 

Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

НАЗНАЧАВА Районна избирателна комисия в Шестнадесети 

изборен район – Пловдив, в състав от 17 членове, както следва: 

председател Калоян Николаев Сухоруков - ГЕРБ-СДС; зам.-

председатели: Димитър Василев Згуров - ПП-ДБ; Станислав Николаев 

Мишев – Възраждане; Йордан Василев Ангелов – ИТН; Тодор Иванов 

Кръстев – АПС; секретар  Кристиан Димитров Гьошев - ДПС-Ново 

начало, и членове: Димитър Петков Янчолов - ГЕРБ-СДС; Тодор 

Георгиев Анчев  – ГЕРБ-СДС; Мария Христова Атанасова - ГЕРБ-СДС; 

Илиан Руменов Иванов – ГЕРБ-СДС; Георги Спасов Спасов - ПП-ДБ;  

Петя Петрова Батинкова – ПП-ДБ; Бистра Рангелова Запрянова-

Ватралева – Възраждане; Сердар Октай Чалъшкан – ДПС-Ново начало; 

Иван Детелинов Цанов - БСП-ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА; Атанас 

Костадинов Ингилизов – МЕЧ; Атанас Емилов Атанасов - Величие“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, становища 

по проекта? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Решението е № 4492-НС/27.02.2026 г. 

Следващият докладчик е колегата Гергана Стоянова с проект на 

решение за Районна избирателна комисия в Седемнадесети изборен 

район – Пловдивски. 
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, предлагам ви проект на 

решение за назначаване на Районна избирателна комисия в 

Седемнадесети изборен район – Пловдивски. 

По постъпилата в Централната избирателна комисия преписка 

вх. № ЦИК-НС-05-117 от 23 февруари 2026 г. с представен протокол от 

проведените на 22 февруари 2026 г. консултации при областния 

управител заедно с приложените към него документи – всички 

изискуеми по нашето решение документи.  

На тези консултации не е постигнато съгласие за състава на 

Районната избирателна комисия. 

След проведените разисквания предлагам Централната 

избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

НАЗНАЧАВА Районна избирателна комисия в Седемнадесети 

изборен район – Пловдивски, в състав от 17 членове, както следва: 

председател Янко Христов Радунчев - ГЕРБ-СДС; зам.-председатели: 

Сузана Николова Николова – Възраждане; Стоян Пантелеев Мемцов – 

ПП-ДБ; Янко Стоянов Тричков – ИТН; Радина Бойчева Петрова – 

АПС; секретар Добромир Запрянов Кузманов – БСП-ОБЕДИНЕНА 

ЛЕВИЦА и членове: Росица Ангелова Гавазова - ГЕРБ-СДС; Стелияна 

Димитрова Немцова-Карамфилова – ГЕРБ-СДС; Николай Руменов 

Кючуков – ГЕРБ-СДС; Мартин Янков Кадиев – ГЕРБ-СДС; Исидора 

Хайел Хаддадин - ПП-ДБ; Нина Стоянова Георгиева – ПП-ДБ; Евгения 

Маринова Калончева – Възраждане; Мурад Ферад Ферад - ДПС-НОВО 

НАЧАЛО; Ферад Есад Мурад - ДПС-НОВО НАЧАЛО; Даниел Иванов 

Кавръков – МЕЧ; Анелия Иванова Минева – Величие.“ 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, становища 

по проекта? 

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов), против – няма.  

Решението е № 4493-НС/27.02.2026 г. 

Прекъсваме заседанието за 10 минути, за проветряване. 

 

(След прекъсването.) 

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Единадесет членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Продължаваме с доклади в точка седма от дневния ред с 

проекти на решения относно назначаване на РИК – Разград. 

Господин Баханов, заповядайте с този проект на решение. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, с вх. № ЦИК-НС-05-

102/24.02.2026 г. в ЦИК е постъпила преписка от областния управител 

на област Разград с приложени документи относно провеждане на 

консултации за назначаване на РИК в Осемнадесети изборен район – 

Разградски, за изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Преписката съдържа направените предложения на участвалите 

партии и коалиции и приложени към тях документи. Присъствали са 

упълномощени представители на всички парламентарно представени 

партии и коалиции. Спазени са изискванията на Изборния кодекс за 

провеждане на консултациите и участвалите партии и коалиции са 

направили съответните предложения за състав на РИК в Осемнадесети 

изборен район – Разградски. 

Видно от приложените документи към преписката на 

проведените консултации при областния управител е постигнато 
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съгласие между участващите по отношение състава на РИК в 19 

Изборен район – Разградски. 

Предвид това предлагам ЦИК да вземе следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Назначаване на Районна избирателна комисия в Осемнадесети 

изборен район – Разградски, за изборите за народни представители на 

19 април 2026 г. в състав от 13 членове, както следва: 

Председател: Жоро Михайлов Чобанов – ПП-ДБ; четирима зам.-

председатели: Маргарита Тинчева Иванова - ГЕРБ-СДС; Силвия 

Наскова Великова – БСП-Обединена левица; Албена Тодорова 

Тодорова-Йорданова – „Възраждане“; Айджин Джевдет Азис – АПС, и 

секретар: Юмгюл Мухарем Ахмедова – ДПС-Ново начало и членове: 

Виктор Милчев Викторов, Садифе Исметова Ахмед – ГЕРБ-СДС; 

Ивелина Георгиева Игнатова - ПП-ДБ; Надежда Василева Савова – 

„Възраждане“; Емилия Енчева Радева – ИТН; Ралица Младенова 

Стоянова- МЕЧ и Елена Николаева Алексиева – ВЕЛИЧИЕ.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4494-НС/27.02.2026 г. 

Господин Войнов, заповядайте с проекта на решение за РИК – 

Русе. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

областния управител на област Русе с вх. № ЦИК-НС-05-
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104/24.02.2026 г. Към предложението са представени протокол от 

22.02.2026 г. за проведените консултации.  

На консултациите са участвали всички парламентарно 

представени партии и коалиции. Спазени са изискванията на Изборния 

кодекс, но не са постигнали съгласие. 

Предвид изложеното и на база правните основания предлагам да 

вземем следното решение: да назначим Районна избирателна комисия в 

Деветнадесети изборен район – Русенски, в състав от 13 членове, както 

следва: председател Милена Георгиева Хинкова – БСП-Обединена 

левица; зам.-председатели Стела Бончева Стоилова – ГЕРБ-СДС, 

Лиляна Александрова Владимирова – „Възраждане“, Ина Георгиева 

Райчева-Цонева – ИТН, Ирена Стойкова Димитрова – „Меч; секретар: 

Иван Дойчинов Дойнов – ПП-ДБ, и членове: Борислав Венелинов 

Жечев и Стефан Атанасов Донев – ГЕРБ-СДДС; Стефан Димов Бонев – 

ПП-ДБ, Димитър Милев Димитров – „Възраждане“, Елиз Фикрет 

Халил – ДПС-Ново начало, Алев Танжу Османова – АПС и Аби 

Иванова Стоянова - „Величие“.“ 

Районната избирателна комисия да встъпи в правомощията си 

на 28 февруари 2026 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4495-НС/27.02.2026 г. 

Госпожо Солакова, заповядате с проекта на решение за РИК – 

Силистра. 



48 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, на 22 февруари са проведени 

консултациите за състава на РИК от Двадесети изборен район – 

Силистренски изборен район. Не е постигнато съгласие по отношение 

състава на РИК затова областният управител в изпълнение на 

законовите изисквания и решението на Централната избирателна 

комисия с писмо с вх. № ЦИК-НС-05-90/24.02.2026 г. е изпратил в 

ЦИК всички получени документи по време на консултациите. 

Участвали са упълномощени представители на всички политически 

партии и коалиции, представени в Народното събрание. 

Въз основа на обсъждането в Централната избирателна комисия 

в работна група предлагам следния състав на РИК в Двадесети изборен 

район – Силистренски, в състав от 13 членове, както следва: 

председател: Константин Стоилов Христов – ГЕРБ-СДС; зам.-

председатели: Иван Петров Парушев – ПП-ДБ; Мария Цонева 

Маринова – „Възраждане“; Ивелина Михайлова Николова – БСП-

Обединена левица; Силвия Мартинова Севдалинова – ДПС-Ново 

начало; секретар: Албена Якова Герасимова – АПС, и членове: Ивелина 

Николова Петрова и Марин Богданов Ботев - ГЕРБ-СДС; Сибел 

Севджан Явер – ПП-ДБ, Елка Русева Петрова – „Възраждане“, Йордан 

Пламенов Йорданов – ИТН, Зорница Даниелова Атанасова – „Меч“, 

Венцислав Ников Маринов – „Величие“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4496-НС/27.02.2026 г. 
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Господин Томов, заповядайте с проекта на решение за 

назначаване състава на РИК – Сливен. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, постъпило е писмо от областния 

управител на област Сливен с вх. № ЦИК-НС-05-125/23.02.2026 г.  

Представен е протоколът от проведените консултации на 22 

февруари заедно с направените предложения от участвалите партии и 

коалиции и приложените към тях документи.  

На консултациите са участвали всички парламентарно 

представени партии и коалиции, но не се е стигнало до съгласие между 

участниците по отношение състава на РИК в Район Сливен. 

Предвид това на съответните законови основания предлагам 

Централната избирателна комисия да вземе следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Назначава РИК в Двадесет и първи изборен район – Сливенски, 

в състав от 13 членове, както следва: за председател ЦИК назначава 

Християна Денчева Денчева – ПП-ДБ; зам.-председатели: Сребрина 

Атанасова Ганушева – „Възраждане“,  Севда Хюсеинова Османова – 

ДПС-Ново начало – колеги, моля да ме извините, допуснах техническа 

грешка); Ирина Генова Янкова – ИТН, Бадър Исмаилов Хасанов – 

АПС; за секретар ЦИК назначава Галя Агоп Хачадурян – ГЕРБ-СДС и 

членове на комисията, както следва: Валентина Спирова Георгиева-

Топалова – ГЕРБ-СДС; Елизабет Александрова Кендерян – ПП-ДБ, 

Петър Недялков Тодоров – „Възраждане“, Мария Асенова Чомпова – 

БСП-Обединена левица; Станимир Василев Влахов – МЕЧ и Росица 

Колева Колева – ВЕЛИЧИЕ. 

Районната избирателна комисия встъпва в правомощията си на 

28 февруари 2026 г.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, за кратка 

справка за правилното изчитане на имената да направим проверка със 

стенографския протокол. 
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ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, една важна поправка, пропуснал 

съм да обявя като член на Районната избирателна комисия в Район 

Сливенски Росица Василева Тодорова от ГЕРБ-СДС. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4497-НС/27.02.2026 г. 

Колеги, следващият проект на решение е за назначаване на РИК 

– Смолян. 

Заповядайте, господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: При условията на непостигнато съгласие от 

областния управител на Смолян сме получили преписката относно 

назначаване на РИК след проведени консултации. 

Предлагам ЦИК да назначи Районна избирателна комисия  в 

Двадесет и втори изборен район – Смолянски в състав от 13 членове, а 

именно: председател – Добрин Юлиянов Тодоров  – „Възраждане“; 

зам.-председатели: Боян Ваклинов Симеонов – ПП-ДБ, Таня Радоева 

Светлинова – ДПС-Ново начало, Фахри Ахмедов Чаушев – АПС, и 

Атанас Иванов Йовков – „Величие“, за секретар: Венета Илчева Русева 

и членове: Евдокия Сергеева Волевска, Фехри Севдиев Сираков – 

ГЕРБ-СДС; Димитър Стоянов Марев – ПП-ДБ; Стефка Дафова 

Станкова – „Възраждане“; Костадин Димитров Чаталбашев – БСП-

Обединена левица; Соня Стоянова Коджебашева – ИТН; Снежана 

Георгиева Маринова.“ 
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Предлагам да гласуваме състава на тази Районна избирателна 

комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4498-НС/27.02.2026 г. 

Господин Ципов, заповядайте с проекта на решение за Двадесет 

и трета РИК. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, постъпило е писмо от областния 

управител на област София със съответния входящ номер за проведени 

консултации за назначаване на РИК в Двадесет и трети изборен район – 

София, в състав от 17 членове. 

На консултациите не е постигнато съгласи и предлагам следното  

„РЕШЕНИЕ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Двадесет и трети 

избори район – София, в състав от 17 членове, както следва: 

председател: Полина Василева Витанова – ГЕРБ-СДС; зам.-

председатели: Георги Николов Ралев – „Възраждане“; Живка Василева 

Котева – БСП-Обединена левица; Милен Събинов Ревански – ДПС-

Ново начало; Райна Костадинова Евтимова – ИТН; секретар: Димитър 

Колев Гочев – ПП-ДБ, и членове: Красимир Георгиев Сираков, Мария 

Петрова Праматарова-Щуркова, Анита Симеонова Стефанова и Стоян 

Красимиров Кожухаров – ГЕРБ-СДС; Жулиета Николаева Мандажиева 

– ПП-ДБ; Надежда Владимирова Табакова-Асенова – ПП-ДБ; Антония 

Бориславова Скендерова – „Възраждане“; Иван Пецов Колев – ДПС-
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Ново начало; Георги Константинов Димитров – АПС; Любомир Иванов 

Христов – МЕЧ и Николай Емилов Гачовски – ВЕЛИЧИЕ.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4499-НС/27.02.2026 г. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, постъпило е писмо от областния 

управител на София със съответния входящ номер за проведени 

консултации за назначаване на Районна избирателна комисия в 

Двадесет и четвърти изборен район – София. 

На консултациите не е постигнато съгласие, поради което ви 

предлагам да бъде назначена РИК в Двадесет и четвърти изборен район 

– София, в състав от 17 членове, както следва: председател: Петър 

Цанков Георгиев – ПП-ДБ; зам.-председатели: Даниела Иванова 

Ненкова – „Възраждане“; Николай Иванов Георгиев – ДПС-Ново 

начало; Десислава Здравкова Таранова-Андонова – БСП-Обединена 

левица; Иво Анатолиев Иванов – ИТН; секретар Валери Димитров 

Цолов – ГЕРБ-СДС и членове: Евгений Кирилов Пепелянков, Мария 

Генчева Георгиева, Петър Гавраилов Лазов и Милка Атанасова 

Ганозова – ГЕРБ-СДС; Добри Тенчев Тенев – ПП-ДБ; Виктория 

Георгиева Илиева - ПП-ДБ; Стефка Пенева Колева – „Възраждане“; 

Ахмед Османов Куйтов – ДПС-Ново начало; Благомира Димитрова 

Андонова – АПС; Ивален Катев Манчин – МЕЧ и Павел Владимиров 

Миланов – „Величие“.“ 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4500-НС/27.02.2026 г. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, постъпило е писмо от областния 

управител със съответния входящ номер за проведените консултации за 

назначаване на Районна избирателна комисия в Двадесет и пети 

изборен район – София. 

На консултациите не е постигнато съгласие и ви представям 

следния проект на  

„РЕШЕНИЕ: 

Назначава Районна избирателна комисия в Двадесет и пети 

изборен район – София, в състав от 17 членове както следва: 

председател: Виолета Красимирова Темелкова-Петрова – ГЕРБ-СДС; 

зам.-председатели: Явор Петров Гочев – „Възраждане“; Ивайло 

Веселинов Василев – БСП-Обединена левица; Павлина Цветкова 

Младенова – ИТН и Мариана Димитрова Полименова – МЕЧ;  

секретар: Веселин Захариев Варчев – ПП-ДБ, и членове, както следва: 

Надежда Стефчова Делиева, Денислава Пламенова Павлова, Мариян 

Живков Живков и Василена Костова Георгиева – ГЕРБ-СДС; Маргарет 

Филипова Величкова – ПП-ДБ; Милен Мартинов Христов – ПП-ДБ; 

Виктория Филипова Алабашева – „Възраждане“; Ангелина Антонова 

Мишева – ДПС-Ново начало; Анна Григорова Илиева – ДПС-Ново 

начало; Мартина Цветанова Маринова – АПС, и Александър Жорев 

Стойков – „Величие“.“ 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4501-НС/27.02.2026 г. 

Госпожо Георгиева, заповядайте със следващия проект на 

решение за Двадесет и шести изборен район. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-05-

109/23.02.2026 г. сме получили преписка от областния управител на 

Софийска област за проведени консултации за състав на Районна 

избирателна комисия, на които не е постигнато съгласие за състава на 

комисията. 

След обсъждане в работна група предлагам на Централната 

избирателна комисия да назначи Районно избирателна комисия в 

Двадесет и шести изборен район – Софийски, в състав от 13 членове, 

както следва:  

Председател: Екатерина Драганова Клечкова-Димитрова – БСП-

Обединена левица; зам.-председатели: Костадин Тодоров Джигов – 

ПП-ДБ; Пламен Иванов Гинов – „Възраждане“; Сивена Иванова 

Сивенова – ИТН; Иглика Димитрова Иванова – „Величие“, секретар: 

Ангел Георгиев Милчев – ГЕРБ-СДС, и членове, както следва: Надя 

Деянова Георгиева, Сашка Георгиева Хаджийска – ГЕРБ-СДС; Григор 

Методиев Григоров – ПП-ДБ; Елена Пламенова Гьошева-Мутафчиева – 

„Възраждане“; Илия Богданов Белитов – ДПС-Ново начало; Елеонора 

Георгиева Николова – АПС и Иво Петров Иванов – МЕЧ. 
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Колеги, извинявам се, допълвам, че председателят Екатерина 

Драганова-Клечкова е от БСП- Обединена левица – допълвам доклада 

си по това решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4502-НС/27.02.2026 г. 

Господин Войнов, заповядайте с проекта на решение за Стара 

Загора. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от областния управител на област Стара Загора с вх. № ЦИК-

НС-05-123/23.02.2026 г. Към писмото са представени протоколи от 22 

февруари за проведените консултации при областния управител за 

състав на РИК. 

На консултациите са участвали представителите на всички 

парламентарно представени партии и коалиции. Спазени са 

изискванията на Изборния кодекс за провеждане на консултациите, но 

не са постигнали съгласие. 

Предвид изложеното и на база правните основания предлагам да 

вземем следното решение за назначаване състава на РИК в Двадесет и 

седми изборен район – Старозагорски, в състав от 17 членове, както 

следва:  

Председател: Теодора Иванова Крумова – ГЕРБ-СДС; зам.-

председатели: Рени Господинова Кучкова – „Възраждане“; Междну 

Бехчет Халид – ДПС-Ново начало; Златина Минчева Йовчева – ИТН; 
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Радостина Николаева Дамянова-Желязкова – АПС; секретар Станка 

Стоянова Хърсева – ПП-ДБ и членове, както следва: Надя Петрова 

Ралчева, Димо Пенев Димитров, Боряна Костова Карамихова-Желева и 

Нина Цветкова Савова-Кършакова – ГЕРБ-СДС; Милен Пеев Христов 

и Даниела Иванова Митева – ПП-ДБ; Мирослава Ивайлова Давидова-

Серафимова – „Възраждане“; Севинч Ремзи Хамза – ДПС-Ново начало; 

Денчо Иванов Денев – БСП-Обединена левица; Живко Динев Делчев – 

„Меч“ и Николай Марков Василев – „Величие“.“ 

Районната избирателна комисия да встъпи в правомощията си 

на 28 февруари 2026 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4503-НС/27.02.2026 г. 

Следващият проект на решение за РИК – Търговище, 

заповядайте, господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Проектът е с номер 7065 в папката с 

мои инициали е за решение относно назначаване състава на РИК от 

Двадесет и осми изборен район – Търговищки. 

Постъпило е писмо от областния управител на област 

Търговище със съответния входящ номер. Представени са протокол за 

проведените консултации и направените предложения от участвалите 

партии и коалиции. Не е постигнато съгласие и в тази връзка предлагам 

на съответните основания от Изборния кодекс, Централната 
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избирателна комисия да реши, че назначава РИК в Двадесет и осми 

изборен район – Търговищки в състав от 13 членове, както следва:  

Председател: Диана Йорданова Игнатова – БСП-Обединена 

левица; зам.-председатели: Тодор Костадинов Тодоров – ГЕРБ-СДС; 

Анелия Райкова Александрова – ПП-ДБ; Биляна Тодорова Лазарова – 

„Възраждане“ и Добри Димитров Ковачев – Величие; секретар: Дениз 

Мустафов Хюсниев – ДПС-Ново начало; и членове, както следва: 

Маринела Павлова Първанова и Наталия Стефанова Миланова – ГЕРБ-

СДС; Росица Георгиева Цонева – ПП-ДБ; Диана Янева Йорданова-

Бонева – „Възраждане“; Наталия Недялкова Неделчева – ИТН; Силвия 

Пеева Стоянова – АПС и Антоанета Найденова Великова – МЕЧ.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по този проект на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4504-НС/27.02.2026 г. 

Госпожо Стойчева, заповядайте с проекта на решение за 

назначаване състава на РИК – Хасково. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, при проведените консултации 

при областния управител на област Хасково за състав на Районната 

избирателна комисия не е постигнато съгласие между участвалите 

партии и коалиции. 

Преписката е постъпила в ЦИК с вх. № ЦИК-НС-05-

99/22.02.2026 г. 

След обсъждане в работна група предлагам следното 

предложение за състав на РИК – Хасково, а именно съставът на 
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комисията да бъде от 13 членове, както следва: Председател: Добромир 

Коев Якимов – ГЕРБ-СДС; зам.-председатели: Петя Ангелова 

Бостанджиева-Китин – ПП-ДБ; Гергана Стаменова Демирева – 

ВЪЗРАЖДАНЕ; Люба Маринова Спасова – БСП-Обединена левица; 

Десислава Иванова Филипова – ИТН; секретар: Лейла Айнур Елмаз – 

ДПС-Ново начало и членове, както следва: Гергана Руменова 

Бояджиева и Гергана Георгиева Грозева – ГЕРБ-СДС; Боряна Радкова 

Делчева – ПП-ДБ; Атанас Кръстев Кръстев – ВЪЗРАЖДАНЕ; Тодор 

Христов Ташев – АПС; Теодора Начкова Нанева – МЕЧ и Валерия 

Йорданова Лозкова – ВЕЛИЧИЕ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания за състава на РИК – Хасково. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4505-НС/27.02.2026 г. 

Следващият проект на решене е за РИК – Шумен. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Проектен номер 70768 е проект на решение 

относно назначаване на РИК в Тридесети изборен район – Шуменски, в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Няма постигнато съгласие. Писмото от областния управител е с 

вх. № ЦИК-НС-05-98/24.02.2026 г. Всички документи са приложени в 

преписката, включително протокол от консултациите. 

Предлагам ви на база на обсъжданията и налични документи да 

назначим РИК в Тридесети изборен район – Шуменски, в състав от 13 

членове, както следва: 
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Председател: Биляна Матейкова Пейчава – ГЕРБ-СДС; зам.-

председатели: Николай Младенов Димитров – ВЪЗРАЖДАНЕ; Генчо 

Ганчев Гатев – БСП-Обединена левица; Ахмед Метинов Джамбазов – 

ДПС-Ново начало; Дениз Айнур Джелял – АПС и секретар: Надежда 

Маринчева Върбева – ПП-ДБ, и членове, както следва: Виолета 

Русинова Вълчева, Елис Неждет Мехмедова – ГЕРБ-СДС, Мария 

Велкова Василева – ПП-ДБ; Валентина Маринова Нейкова – 

ВЪЗРАЖДНЕ; Марко Христов Колев – ИТН; Лиляна Иванова Байчева 

– МЕЧ и Веселина Маринова Маринова – ВЕЛИЧИЕ. 

Комисията започва да работи от 28 февруари 2026 г. 

Ако нямате бележки, моля да гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 154 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, 

Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4506-НС/27.02.2026 г. 

Следващият проект на решение за състава на РИК – Ямбол, и 

това е 31 изборен район. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Писмото от областния 

управител е с вх. № ЦИК-НС-05-126/23.02.2026 г. и с него е представен 

протокола от проведените на 22 февруари консултации при областния 

управител, предложенията на партиите и приложените към тях 

документи. 
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Всички парламентарно представени партии са участвали в 

консултациите, но до съгласие не се е стигнало. Поради това предлагам 

следния проект на  

„РЕШЕНИЕ: 

Назначава РИК в Тридесет и първи изборен район – Ямболски, в 

състав от 13 членове, както следва: председател Ани Стефанова Канева 

– ГЕРБ-СДС; зам.-председатели: Младенка Николова Делибалтова – 

ВЪЗРАЖДАНЕ; Ангел Стоянов Ангелов – ДПС-Ново начало; Атанаска 

Димитрова Христова – БСП-Обединена левица; Катя Анатолиева 

Апостолова – ИТН; за секретар предложението е за Красимира 

Костадинова Иванова-Атанасова от ПП-ДБ, за членове: Димитър Събев 

Събев и Десислава Митева Москова – ГЕРБ-СДС; Нели Кръстева 

Стоянова – ПП-ДБ; Николина Иванова Бакалска – ВЪЗРАЖДАНЕ; 

Мариана Георгиева Гърдева-Виденова – АПС; Александрина 

Димитрова Терзиева – МЕЧ и Таня Георгиева Вълчева – ВЕЛИЧИЕ. 

Районната избирателна комисия встъпва в правомощията си на 

28 февруари 2026 г.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4507-НС/27.02.2026 г. 

Успяхме да назначим всички 31 районни избирателни комисии. 

Благодаря на всички за работата и единодушието, с което ги 

назначихме. Може би сега е моментът да пожелаем на колегите от утре 

успешна работа, за да бъдат организирани по районите добре изборите, 
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така че всички избирателни спокойно да може да гласуват при спазване 

на нормативната уредба и решението на ЦИК. 

Продължаваме с точка шеста от дневния ред: 

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, във вътрешната мрежа в папка с 

моите инициали е качен проект на решение с проектен номер 7090 и 

приложение към него с проектен номер също 7090. 

Това е проект относно обявяване на списъка на местата за 

държавите, в които ще се образуват избирателни секции извън страната 

по реда на чл. 14, ал. 1 и чл. 14, ал. 2, т. 2 от Изборния кодекс в 

изборите за народни представители, които ще се произведат на 19 

април 2026 г. 

Съгласно чл. 14, ал. 2 т. 2 Централната избирателна комисия 

следва да обяви списъка на местата в държавите – членки на 

Европейския съюз, в които на проведени до пет години преди изборния 

ден избори е имало образувана избирателна секция, в която са 

гласували не по-малко от 100 избиратели.  

В изпълнение на това свое задължение Централната избирателна 

комисия разгледа и одобри списък на местата, отговарящи на условията 

на чл. 14, ал. 2 т. 2. Ведно с този списък бяха съобразени и местата, 

където има дипломатически и консулски представителства на 

Република България и в тях следва да бъдат образувани избирателни 

секции по чл. 14, ал 1 от Изборния кодекс. 

Поискахме с писмо ЦИК-НС-02-70/19.02.2026 г. информация от 

Министерството на външните работи за държавите и местата, в които 

Република България има разкрити дипломатически и консулски 

представителства и получихме отговор с писмо с наш вх. № ЦИК-НС-

02-70-1/25.02.2026 г. списък с тези държави и места, като списъкът има 

част две, в която става дума за държави и места, спрямо които 
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Министерството на външните  работи изразява съображение за 

нецелесъобразност за образуване на избирателни секции. 

Въз основа на цялата тази информация и разбира се, подадените 

заявления от българските граждани извън страната за гласуване извън 

страната, ще вземем решение по чл. 12 на Изборния кодекс относно 

определяне на местата в държавите, в които ще се образуват 

избирателни секции. В момента такова се още не е станало. 

Списъкът с част две, тоест с местата, където Министерството на 

външните  работи преценява, че няма условия за образуване на 

избирателни секции в съответните посолства, генерални консулства и 

постоянни представителства, е публикуван в края на мотивната част на 

проекта на решение. Той съдържа 25 такива места. 

Като взе предвид изпратената от Външно министерство 

информация и на основание чл. 14, ал. 1 и ал. 2, т. 2 във връзка с чл. 57, 

ал.1 т. 17 предлагам Централната избирателна комисия да вземе 

решение, с което да обяви държавите и местата, в които Република 

България има разкрити дипломатически и консулски представителства, 

в които следва да се образуват избирателни секции, също и да обяви 

местата в държавите – членки на Европейския съюз, в които на 

проведените пет години преди изборния ден избори, е имало 

образуване на избирателна секция, в която са гласували не по-малко от 

100 избиратели. 

Списъкът, държавите и местата се публикуват в приложение 

към настоящото решение. Проектът на приложение, казах преди малко, 

е в екселска таблица с проектен номер 7090-3. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с проекта на решение и с относимите към него документи, 

като след това ще се върнем на тази точка. 

Има ли проекти на решения за регистрация на партии и 

коалиции? 
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Госпожо Матева, заповядайте в точка едно. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам ви проект на решение за 

регистрация на партия СЪПРОТИВА за участие в изборите за народни 

представители с проектен номер 7087. 

Заявлението е заведено в регистъра на партията под № 1 на 26 

февруари 2026 г. Към заявлението са приложени удостоверения за 

актуално състояние, издадено от Софийски градски съд.  

Колеги, сега ще бъде качен проектът. 

Към заявлението са приложени удостоверение за правно 

състояние, издадено в предвидения срок, образец от подписа на 

представляващия партията, образец от печата на партията, вносна 

бележка за внесен безлихвен депозит в определения размер, служебна 

бележка, издадена от банка за актуална банкова сметка, имената на 

лицата, които ще отговарят за приходите, разходите и счетоводната 

отчетност на партията, списък, съдържащ три имена, ЕГН и саморъчен 

подпис на заявените 2887 избиратели, подкрепящи регистрацията на 

партията, декларация от председателя на партия СЪПРОТИВА, че тази 

година е сменено името на партията, като преди това името е било 

БУЛГАРИ. 

Поради промяната в наименованието на партията е извършена 

служебна проверка в регистър Булстат и е установено, че партията е 

била с предишно наименования БУЛГАРИ и предишно наименование 

„Българско национално обединение“. С това име са представени 

годишни финансови отчети в Сметната палата, за което е издадено 

удостоверение. 

Заявено е искане за наименование на партията в бюлетината 

„Съпротива“ с главна буква първата, останалите – малки букви. 

От протокол с вх. № ЦИК-НС-20-183/27.02.2026 г. на ГД ГРАО 

за извършена проверка на списъка с избиратели се установява, че има 
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коректен брой записи, повече от необходимите 2500, подкрепящи 

регистрацията на партия „Съпротива“. 

Спазени са изискванията на закона и на Решение № 4438-НС от 

19 февруари на ЦИК, поради което и на изложените правни основания 

ви предлагам да регистрираме партия „Съпротива“ за участие в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е „Съпротива“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева,); 

против – 1 (Цветозар Томов). 

Решението е № 4508-НС/27.02.2026 г. 

Има ли други проекти на решения в тази точка. 

Госпожо Ганчева, заповядайте в следващата точка. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, връщам на доклад 

докладваното от мен писмо, подписано с електронен подпис, по 

същество представлява волята на господин Стоил Владимиров Моллов, 

член на ОИК – Столична, който изразява желание на основание чл. 57, 

т.6 във връзка с чл. 51, ал. 2, т. 1 от Изборния кодекс, да подаде оставка 

и желае да бъде освободен в качеството си на член на ОИК – Столична, 

считано от 28 февруари 2026 г. 

Моли да предприемем действия по прекратяване пълномощията 

му, предвид което съм подготвила проект на  решение с проектен 

номер 7064, с което да освободим като член на ОИК – Столична, Стоил 

Владимиров Моллов със съответното ЕГН и като приемем решението 
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да изпратим писмо до съответната политическа сила за попълване 

състава на ОИК – Столична. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4509-МИ/27.02.2026 г. 

Колеги, сега подлагам на гласуване да изпратим писмото до 

политическата сила, която да направи предложение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Продължаваме с доклади в точка осма. 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, един бърз доклад. От 

Министерството на финансите бяха изпратили за съгласуване 

тарифите, които Министерският съвет определя за БНТ и БНР в 

рамките на кампанията. Нашият отговор е, че съгласуваме без бележки 

предложенията. 

В моя папка е, моля за вашето одобрение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, режим 

на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието за 15 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаема госпожо Председател, правя 

предложение да допълним дневния ред с проект на решение относно 

изменение на Решение № 4449-НС/20.02.2026 г. на Централната 

избирателна комисия относно определяне броя на мандатите в 

многомандатните изборни райони в изборите за народни представители 

на 19 април 2026 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

това да е точка последна от дневния ред: Проект на решение относно 

изменение на Решение № 4449-НС от 20 февруари 2026 г. 

Има ли други предложения за дневния ред? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Колеги, преди да продължим с проектите на решения, ви 

предлагам във връзка с приетите решения за назначаване съставите на 
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районните избирателни комисии по точка седем от дневния ред с 

протоколно решение да одобрим предложенията за  резервни членове в 

районните избирателни комисии съгласно списъка. 

Списъкът е изготвен съобразно предложенията, направени по 

време на консултациите при областните управители. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Продължаваме с доклади по административни преписки. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви отворено писмо на 

Обществения съвет към Централната избирателна комисия с вх. № 

ЦИК-НС-21-168/26.02.2026 г. до министър-председателя на 

Републиката и е свързано с параваните за гласуване и с писмото, което 

ние получихме от министър-председателя. Докладвам го за сведение. 

Докладвам за запознаване две писма с вх. № ЦИК-НС-02-68-

5/27.02.2026 г. от министър-председателя на републиката, получено в 

ЦИК днес в 17,24 ч. и още едно писмо с вх. № ЦИК-НС-02-68-

4/27.02.2026 г. от министър-председателя, получено в ЦИК в 16,44 ч. 

Моля да се запознаем с тях. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, господин 

Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, докладвам два 

приемо-предавателни протокола с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-20-32 и 15-20-

33 от 26 февруари 2026 г. Те са във връзка с втория тур на частичните 

избори на 1 март. С първия сме получили от „ЕнЕрДжи Сорс“ 6 броя 
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акумулаторни батерии, а с втория сме предали на „Сиела Норма“ АД 

шест броя батерии заедно с 12 броя флашпамети. Докладвам за 

сведение. 

Още един приемо-предавателен протокол с вх. № ЦИК-НС-15-

69-6/26.02.2026 г. Предали сме на „Информационно обслужване“ АД 15 

смарткарти съгласно наше писмо. Докладвам за сведение. 

Постъпило е писмо от ГД „Жандармерия“ с вх. № ЦИК-ЧМИ-

15-20-35/26.02.2026 г. С него ни уведомяват, че са създали 

необходимата организация за внасяне в склада на акумулаторни 

батерии, флашпамети и смарткарти съгласно нашите указания. Също 

докладвам за сведение. 

Колеги, постъпила е жалба с вх. № ЦИК-НС-07-180/27.02.2026 

г. Тя е срещу Решение № 4466-НС на ЦИК относно условията и реда за 

машинно гласуване при произвеждане на изборите за народни 

представители на 19 април. Обжалва се т. 5 от решението. Жалбата е 

комплектувана за изпращане във Върховен административен съд. 

Предлагам да гласуваме писмо, с което да изпратим 

комплектуваната жалба. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам да изпратим писмо 

съобразно разпореждане на съдия от Върховния административен съд 
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във връзка с постъпила там жалба срещу решението за условията и реда 

за участие на наблюдатели в изборите на 19 април 2026 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, подлагам на 

гласуване изпращането на комплектуваната преписка по жалба в 

изпълнение разпореждането на съда. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВНА: Колеги, докладвам ви постъпило 

писмо от работна група „Избори“ към Министерството на външните 

работи в папка с моите инициали от днес. Изпратени са таблица със 

съгласията. Писмото е с вх. № ЦИК-НС-02-71, като от Министерството 

на външните работи предлагат в електронната форма за заявление за 

гласуване извън страната да бъдат въведени само държавите от 

приложения списък, в които Република България има ВКП и тези, в 

които няма, но има дипломатически отношения и е назначила 

акредитиран посланик. Докладвам за запознаване и с оглед предстоящо 

обсъждане на електронната форма на заявлението да обсъдим 

изпращането на списъка с държавите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви преписка с вх. № 

ЦИК-НС-16-172 от днешна дата. Това е писмо от господин           Д.        

Д. – български гражданин, който живее в чужбина. В писмото си той 

поставя въпроси, които по естеството си представляват въпроси, 
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свързани с организационно-техническата подготовка на изборите извън 

страната и организацията на изборните помещения. 

В тази връзка ви предлагам да изпратим на Министерството на 

външните работи за съобразяване и преценка по компетентност на 

изложеното в писмото – проектният номер на предложението ми за 

писмо е 14756. Моля да го погледнете и ако нямате бележки, да го 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Преминаваме към точка десета: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИЗМЕНЕНИЕ НА 

РЕШЕНИЕ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ БРОЯ НА МАНДАТИТЕ В 

МНОГОМАНДАТНИТЕ ИЗБОРНИ РАЙОНИ В ИЗБОРИТЕ НА 19 

АПРИЛ 2026 г. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, във вътрешната мрежа е 

качен проект на решение относно изменение на Решение № 4449-НС от 

20 февруари 2026 г. на Централната избирателна комисия относно 

определяне броя на мандатите в многомандатните изборни райони в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

На основание чл. 247, ал. 1 и чл. 250 от Изборния кодекс и Указ 

№ 59 от 19 февруари 2026 г. на президента на Република България и 

Закона за изменение на Изборния кодекс (обн., ДВ, бр. 23 от 27.02.2026 
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г.) Централната избирателна комисия предлагам да реши: изменя 

Решение № 4449-НС от 20 февруари 2026 г. на ЦИК, както следва: 

Определя броя на мандатите за всеки многомандатен изборен 

район въз основа на единна норма на представителство за цялата 

страна в зависимост от броя на населението по данни, предоставени от 

Националния статистически институт с писмо изх. № 07-04-31/ 

09.01.2023 г. и приложението към него, съдържащо данни за общия 

брой на населението към 07.09.2021 г. по области, за град Пловдив и за 

районите на Столичната община, и въз основа на Раздел IІ от 

Методиката за определяне на резултатите от гласуването и 

разпределянето на мандатите при избори за народни представители 

(Приложение № 1 към чл. 248 ИК), както следва: 

1. Благоевградски – 11 мандата 

2. Бургаски – 14 мандата 

3. Варненски – 16 мандата 

4. Великотърновски – 8 мандата 

5.  Видински – 4 мандата 

6. Врачански – 6 мандата 

7.  Габровски – 4 мандата 

8.  Добрички – 5 мандата 

9.  Кърджалийски – 5 мандата 

10. Кюстендилски – 4 мандата 

11.  Ловешки – 4 мандата 

12.  Монтана – 4 мандата 

13. Пазарджишки – 8 мандата 

14.  Пернишки – 4 мандата 

15. Плевенски – 8 мандата 

16. Пловдив– 12 мандата 

17. Пловдивски – 11 мандата 

18. Разградски – 4 мандата 
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19. Русенски – 7 мандата 

20. Силистренски – 4 мандата 

21. Сливенски – 6 мандата 

22. Смолянски – 4 мандата 

23. София – 19 мандата 

24. София – 13 мандата 

25. София – 14 мандата 

26. Софийски – 8 мандата 

27. Старозагорски – 11 мандата 

28. Търговищки – 4 мандата 

29. Хасковски – 8 мандата 

30. Шуменски – 6 мандата 

31. Ямболски – 4 мандата 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4510-НС/27.02.2026 г. 

Преминаваме към точка шеста от дневния ред. 

Господин Томов, Вие докладвахте проекта на решение. 

Заповядайте, отново в тази точка. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Нанесени са корекции след 

обсъждането на проекта. Надявам се, че съответстват на посоката на 

обсъждането. Може да го видите с нов проектен номер 7096, като в 

диспозитива е включена таблица с местата по чл. 14, ал. 1 и чл. 14, ал. 

2, т. 2. 
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Предложението ми е в този вид да гласуваме проекта на 

решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Колеги, моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – 2 (Йорданка Ганчева, Красимир Ципов). 

Решението е № 4511-НС/27.02.2026 г. 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка осем. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, във връзка с Решение № 

4510, което приехме преди малко относно определяне броя на 

мандатите за изборите за Народно събрание на 19 април 2026 г. ви 

предлагам да изпратим писмо до „Информационно обслужване“ АД за 

промяна в образеца на електронна таблица, която е приложение към 

Решение № 4463-НС/24.02.2026 г. за регистрация на кандидатите за 

народни представители, като укажем новият вариант на таблицата да 

бъде представен в Централната избирателна комисия до 2 март 2026 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, има ли други доклади? 
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Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

ЦИК и насрочвам следващото  редовно заседание за понеделник, 2 

март 2026 г., от 13,30 ч., като при необходимост може да се свика 

извънредно заседание в следващите два дни. Благодаря. 

 

(Закрито в 21,30 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

Стенографи: 

Валентина Меченова 

 

Катя Данчева 

 

Стефка Аличкова 

 

 


